A' Avkeiov — Alyefpa
EnovoAnmtikég ackncelg

1) No amhomomOei n mopdotoaon:
A=2|a—3B+y|-3[3a—4B—7|+|-a+B+y
0<y<P.

2) Na Avbei n e€lowon;:

, otav 0<0,

(20-Dx?+(B-a)x-2—a =0, ai%

3) Av a.p,y Beticol mpaypatikoi apiBuoi, dei&te ot
B2 +a? +oc2B2 >aB(a+p+1)
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5) Na Bpebet n tiun ¢ mapdoetaong:
A= \/(X — 2)2 + \/(X — 3)2 , OTTOL X TTPOLYLOTIKOG
6) Na Avbei n e€lowon;:

(V2-1)x2-(1-3V2)x-4/2+2=0

7) Av o,y mAevpég Tprydvov, dei&te 0T1 1 e€lowon
y2X2 + (ocz — Bz — yz)x + B2 =0 dev &yxel TPOyHOTIKEG
piCec.
8) No Abei 1 eéiomon: (X +2)(x+3)(x+4)(x+5) =360
C+1 36-x3)
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4) Av X,y #0 xot X2 < 9y2, oei&te Ot

9) Na Avbei n e€lowon:



